
 

„ When You are in Rome Do Like the Roman's Do“ 

Od početka svojih studentskih dana, uvijek sam pričala o tome kako želim zapravo otići negdje 

„van“na razmjenu studenata ili odradit praksu, ali uvijek sam nekako bila u krugu ljudi koji su to isto 

tako htjeli ali ne da to mora bit pod „mus“ , pa je tako sve to ostajalo samo na pričana do 1. godine 

mog diplomskog studija kada sam sasvim slučajno sjela na jednom predavanju u klupu sa svojom 

kolegicom, a sada i jako dobrom frendicom Anom J. Slučajno smo započele temu kako bi voljela otići 

negdje na praksu, kao sada  smo ipak „velike“ pa imamo tu moć da se okuražimo u takvom naumu. 

Tako smo kroz naše razgovore, mudrovanja i svakojakih kombiniranja odlučile da naš zadnji semestar 

na fakultetu PBF-a provedemo u Italiji, točnije u „vječnom gradu“ Rimu!!!! Nismo odletjela ali smo 

otputovale vlakom 24.02.2013. godine na putovanje dugo 5 mjeseci u najposjećeniju Talijansku 

metropolu. Bile smo smještena u privatnom stanu doslovce 5 minuta od najveće kršćanske 

prijestolnice-države unutar grada; u Vatikanu; blizu SVETOG OCA tako da smo se osjećale skroz 

sigurne ;). Posao iliti praksa zbog koje smo i došle obavljale smo na Institutu San Raffaele della 

Pisana, to je institut koji se bavi istraživanjem antioksidanasa u hrani, te otkrivanjem novih, o utjecaju 

na zdravlje i blagodatima same hrane koje ga sadržavaju; to vam je čist' dosta o poslu, jer praktički vi 

svi koji krenete na praksu ili razmjenu idete u posao koji si sami izaberete pa da vam ne duljim o 

svom!! :D u gradu kako bi bili informirani o svakojakim događanjima, izletima, druženjima i najvažnije 

dobrom zabavom i party-ima. Druženja takvog tipa izuzetno su kako meni tako i mojim kolegicama 

pomogle da se što bolje snađemo, upoznamo nove ljude, svakako i grad, da znamo sva skrivena 

mjesta ali i ona Ono što sam još htjela podijelit s vama je iskustvo, emocije i osjećaji koji se rode u 

novoj nakon nekog vremena boravka u tako nekom gradu koji ima dušu. 

Vrlo je bitno da se po svom dolasku učlanite u Erasmus ili u neku sličnu studentsku udrugu 

najpoznatija u gradu. Moraš biti izuzetno otvorena, komunikativna osoba, voljna druženja i 

upoznavanja novih ljudi kako bi se osjećao što ugodnije i kako bi se što bolje udomaćio sredini, 


